
  
 

Тема: Проблеми и перспективи на философското 
образование в България 
Вид на проекта: частично финансиране на научен форум 
Ръководител: доц. д-р Димитър Божков 

Като основна цел на проекта беше заложена подготовката и провеждането научна конференция в град 

Китен, посветена на съвременните предизвикателства в преподаването по философия в средните и висшите 

училища. Бяха поставени широк кръг от теми за обсъждане, свързани с преподаването в дигитална среда, 

развитие на компетентностния подход, иновации в техниките на преподаване, анализ на различни 

преподавателски стратегии и на предизвикателствата, свързани с тях. Особено ценен беше обменът на опит 

между колеги от различни звена на университета с колеги от МОН и различни училища. Резултатите от 

проекта напълно съответстват със заложените цели, което може да бъде видяно в заглавията на 

представените доклади и проведените тематични дискусии. 

Изпълнение на дейностите по проекта съгласно работната програма 

В предвидените срокове беше изпълнена работната програма на проекта, която включва информиране на 

колегията за конференцията, разпращането на покани и обявяването на call for papers на различни 

разпознаваеми за университетските преподаватели и учителите в средните училища сайтове и 

информационни мрежи. Благодарение на това бяха събрани множество заяви за участие и беше изработена 

богата програма с разнообразни тематични полета, обхващащи широк диапазон от съвременните проблеми 

и предизвикателства пред преподаването на философия и на дисциплините от философския цикъл. 

Провеждането на конференцията беше извършено според всички съвременни изисквания за високо 

академично качество и споделен творчески и колегиален дух, предпоставка за забележителни постижения в 

съответната област. Заедно с това като заключение в изпълнението на работната програма се очаква 

събирането на докладите и тяхното публикуване в тематичен сборник, който да бъде включен в издателския 

план на ФФ. 

Обобщение на постигнатите научни резултати от проекта  

Изпълнението на научния проект създава предпоставки за сериозни научни резултати, доколкото срещането 

на утвърдени специалисти, докторанти, учители и представители на МОН създава високо професионална 

среда, в която обсъждането на проблемите на образованието по философия би могло да подпомогне 

преподавателската работа на всеки един и да повиши качеството на научната продукция. Бяха представени 

иновативни подходи и стратегии за работа с ученици и студенти, които биха могли да имат голям 

практически ефект за подобряването на цялостната образователна среда. Резултатите на проекта ще бъдат 

публикувани в тематичен сборник, който би могъл да бъде както основа за по-нататъшни дискусии, така и 

да бъде в полза на всеки, който професионално се занимава в преподавателска дейност. 

Резултати 
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